



## ELŐTERJESZTÉS

### EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2017. SZEPTEMBER 21-EI RENDES NYÍLT ÜLÉSÉRE

SORSZÁM: 124.....

MELLÉKLETEK: 1 DB

**TÁRGY: BESZÁMOLÓ AZ EDELÉNYI MÁTYÁS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE 2016/2017. NEVELÉSI ÉV MUNKÁJÁRÓL**

**ELŐTERJESZTŐ:** Molnár Oszkár polgármester

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** Dr. Vártás József jegyző

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

- ☑ Humánpolitikai Bizottság
- ☑ Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

**EGYEZTETVE BELSŐ SZERVEZETI EGYSÉGEKKEL:**

Igazgatási és Szociális Osztály:  
2017. szeptember 15.  
Pénzügyi Osztály:  
2017. szeptember 15.

Ambrusics Tibor  
aljegyző  
Száz Attiláné  
osztályvezető

**TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉSRE BEMUTATVA:**

Dr. Vártás József jegyző 2017. szeptember 15.

Felelős tisztségviselő jóváhagyása: Molnár Oszkár polgármester

Edény, 2017. szeptember 15.



polgármester

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016.09.22. napján megtartott ülésén tárgyalta legutóbb az intézmény működéséről szóló beszámolót. A Képviselő-testület a beszámolót 132/2016.(IX.22.) határozatával elfogadta, külön feladatot nem határozott meg az intézmény számára.

Az intézmény Óvodavezetője a tájékoztatót a korábbi évekhez hasonlóan elkészítette.

A tájékoztatót az előterjesztéshez mellékelem.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a beszámoló megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

**Tárgy:** Beszámoló az Edelényi Mátyás Óvoda és Bölcsőde 2016/2017. nevelési év munkájáról

1. Edelény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Edelényi Mátyás Óvoda és Bölcsőde 2016/2017. nevelési év munkájáról szóló beszámolót és azt **e l f o g a d j a**.
2. Képviselő-testület köszönetét fejezi ki Bakó Gyuláné Óvodavezető Asszonynak és az intézmény valamennyi dolgozójának a 2016/2017-es nevelési évben végzett munkájukért.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Értesül:** intézmény, osztályok

Edelény, 2017. szeptember 15.



**Molnár Oszkár**  
**polgármester**

## Melléklet az előterjesztéshez



Edelényi Mátyas Óvoda és Bölcsőde

3780 Edelény, Mátyas király út 7./a

Telefon:(48) 778-953

19.12.2016 17:40:08

Edelényi Közös Önkormányzati Hivatal	
3780 Edelény, Mátyas király útja 52.	
Adószám: 15012209-2-05	
ÉRKEZETT 2017 Szept 04	Érkezési szám: 101094
Dátum: 2017 Szept 04	Intézkedés szám: 1223/17
Mell: csom:5 db	D. V. előadó

### BESZÁMOLÓ

#### EDELÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

#### KÉPVISELŐ – TESTÜLETÉNEK A

#### 2017. SZEPTEMBER 21. NAPJÁN TARTANDÓ ÜLÉSÉRE

**Tárgy:** Beszámoló az Edelényi Mátyas Óvoda és Bölcsőde 2016/2017. nevelési év munkájáról.

Készítette:

  
Bakó Gyuláné  
intézményvezető

Edelény, 2017. szeptember 4.



*Tisztelt Polgármester Úr!*

*Tisztelt Képviselő – testület!*

Az Edelényi Mátyás Óvoda és Bölcsőde a város egyetlen önkormányzati fenntartású óvodája és bölcsődéje. Intézményünk a mindenkori törvényi előírásoknak megfelelően működik.

Legfontosabb feladatunk továbbra is, hogy értő, érző, a természetet megóvó, a múltat éltető gyermekeket neveljünk.

Beszámolómat a 2016/2017-os nevelési évről visszamenőleg az alábbiak szerint tudom összefoglalni.

Helyzetelemzés:

Intézményünk továbbra is 4 épületben 9 óvodai és 3 bölcsődei csoporttal működik.

Óvodának két épülete a város középpontjában helyezkedik el. A hangulatos, vidám, tágas udvarok lehetőséget adnak a gyermekek önfeledt játéknak. A zöld növényhez, a fák, a bokrok változatos talajborításuk az udvarnak, otthonossá teszi a mindennapokat. A mezítlábas sétányok a nyár folyamán lettek kiépítve. Biztosítva ezzel a gyermekek egészségének megóvását. A feljárnásként érkezett padok „Hímes-paddá” történő átalakítása biztosítja a szabadban tartható foglalkozásokat, de jó szolgálat nyújt egy-egy rendezvény alkalmával is. (pl.: pünkösddőlő) Virágos kertjeink átépítése, áttervezése összel indult, esatlakozva a „Kertész leszek” című pályázathoz, melyben a feladatunk a virághagymák elültetése volt. A liget kialakításában köszönet az óvodánk dolgozóinak, akik gyógynövények ültetésében is részt vettek. Itt ismét csatlakoztunk egy pályázathoz „Szép kert, szép udvar” címmel, ezen belül egy napóra kiépítése volt a feladatunk, melyből nyertes pályázat lett. A napóra három épületünkben lett kialakítva. A bejárati kiskapu esztétikusabbá tételével, mellyel a hagyományoknak szerettünk volna eleget tenni (székely kapu), a kerítés átfestésével, kerti padok felújításával, barátságosabbá varázsoltuk az udvarunkat. A bölcsődében megerősítésre került a kerítés. Homokozóinkban a homok kieserélése megtörtént, melyet védőfóliával láttunk el. Sziklakertjeink átépítésre kerültek, felfrissültek. A régi értékes használati tárgyakat felújítottuk, és esztétikusan elhelyezve az udvarra kihelyeztük. A bölcsődénk épületeit is névtáblákkal láttuk is. A csoportokat megforgattuk és átrendeztük a gyermekek létszámának megfelelően. Udvari játékainkat felújítottuk, a gyermekkerékpárokat futókerékpárokká alakítottuk át. A víz és a napfény jótékony hatását kihasználva párafüggöny segítségével tettük élvezetesebbé a nyári nap melegét a bölcsődébe és az óvodák udvarán.

A betervezett redőny az I-es épületünkben megvalósításra került, ezzel is védve a gyermekek egészségét. Kellemes, szellős levegőn való altatását, étkezését és persze az önfeledt játékát a csoportokban.

II-es épületünkben a teraszra felkerült a napfényvédő vászon, elviselhetőbbé téve a nap melegét. Sikeresen működött a 2 óvodai és 3 bölcsődei csoportunk.

A 3 bölcsődei csoportunk is maximális kihasználtsággal működik. Azt tapasztaljuk, hogy szeretnek a gyermekek a bölcsődébe járni, és az ott dolgozók a szakmai vezető irányításával színvonalas munkát végeznek.

III-as épületünkben elkezdődött a már régóta várt felújítás. Remélhetőleg a karácsonyt már az új épületünkben fogják tölteni a gyermekek. Addig a II-es épületünk biztosítja számukra az elhelyezést. A 40 évvel ezelőtt épült óvoda ebben a nevelési évben csak egy óvodás csoporttal működött, de lehet, hogy a következő nevelési évben már kevés lesz az egy csoport.

IV. épületünk a finkei városrészen található 43 gyerekekkel, 2 óvodai csoporttal működött, 3 fő óvodapedagógussal, 2 fő pedagógia asszisztenssel és 2 fő dajka néni segítségével. Ebben az évben az óvoda udvarán az udvari játékok bővítésére került a sor, melyet sikeres minősítés után használatba vehettek a gyerekek. Sok új udvari játékot vásároltunk például nagyméretű labdát, motorokat, homokozó szettet stb. De nem csak az udvar belseje, hanem külseje is megújult, a kerítés és a bejárati kapu lefestésre került. Köszönetemet szeretném ezúton kifejezni a finkei képviselő úrnak, aki közbenjárásával hozzásegített minket ahhoz, hogy mindez megvalósuljon az udvaron a fű levágásának és a kapu lefestésének a munkálataihoz.

A 2016/2017-es nevelési évben a következők szerint helyezkedtek el csoportjaink:

- I-es épület: 4 óvodai csoport
- II-es épület: 2 óvodai és 3 bölcsődei csoport
- III-as épület: 1 óvodai csoport
- IV-es épület: 2 óvodai csoport

Intézményünk nyitvatartása:

Az óvoda és a bölcsőde hétfőtől péntekig, heti 5 napos munkarenddel tart nyitva. Az ettől eltérő nyitvatartást – indokolt esetben, előzetes kérelem alapján – az intézményvezetője engedélyezheti, illetve rendkívüli időjárás, járvány, természeti csapás vagy más elháríthatatlan ok miatt Edelény Város Önkormányzatának Jegyzője rendkívüli szünetet rendel el.

Napi nyitvatartás:

Mátyás király út 1.	Hétfő – Péntek: 6 <sup>30</sup> – 17 <sup>00</sup>
Mátyás király út 7/a.	Hétfő – Péntek: 6 <sup>30</sup> – 17 <sup>00</sup>
Bányász út 2.	Hétfő – Péntek: 7 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
Árpád út 41.	Hétfő – Péntek: 7 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
Bölcsőde	Hétfő – Péntek: 6 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>

#### A nevelési év rendje

- A nevelési év szeptember 1-től a következő naptári év augusztus 31-ig tart.
- Szeptember 1 - május 31-ig minden csoport a csoportnaplóban tervezettek alapján működik.
- Az ünnepek miatti munkarendváltásról és az évi 5 nevelés nélküli munkanap igénybevételeéről a szülők 7 nappal előtte tájékoztatást kapnak. Amennyiben a szülő a nevelésnélküli munkanapon nem tudja megoldani gyermeke felügyeletét (nagyszülő, rokon stb.) úgy az óvoda vállalja azt, de nem minden esetben óvónő személyében, hanem dajka vagy pedagógiai asszisztens segítségével (kb.15 főig).
- Szünetek és nevelés nélküli munkanapok alkalmával épületeink nyitvatartása attól függ, hogy kéri-e bősődés szülő gyermeke felügyeletét. Amennyiben igen, úgy II-es épületünk van nyitva, viszont, ha csak óvodás gyermekek igénylik a felügyeletet, ebben az esetben III-as illetve a IV-es épületünkbe várjuk a gyermekeket. Ennek elsődleges oka a takarékoság.
- Óvodánk a nyár folyamán folyamatosan nyitva tart, és várja a dolgozó szülők gyermekeit, illetve a III és IIII gyermekeket.

*A nyári nyitvatartás rendje:* július 1-jétől, három hetes turnusokban tart nyitva egy-egy épületünk. Így hozzuk összhangba a nyári nagytakarítást és a folyamatos nyitvatartást.

- Mindazokat a szülőket, akiket a törvény nem kötelez a folyamatos óvodalátogatásra (III, IIII), kérjük, hogy a nyár folyamán hosszabb időt (legalább 2-3 hetet, szabadságuk függvényében) töltsenek otthon, gyermekükkel együtt.

### Személyi feltételek:

Intézményünkben 39 fő dolgozik teljes munkaidőben.

- ❖ Felsőfokú végzettséggel rendelkező óvodapedagógus: 17 fő (ebből 1 fő intézményvezető)
- ❖ Óvodatitkár: 1 fő
- ❖ Főállású dajka: 9 fő
- ❖ Szakmai vezető: 1 fő
- ❖ Kisgyermekgondozó: 6 fő
- ❖ Pedagógus asszisztens: 3 fő
- ❖ Bölcsődei dajka: 1 fő
- ❖ Takarítónő: 1 fő
- ❖ Karbantartó: 1 fő

Szakvizsgával rendelkező óvodapedagógus: 11 fő

Ebből PORTFÓLIÓT készített: 9 fő.

Ebből 2 fő Mesterpedagógus.

### Segítő munkatársak:

- ❖ 1 fő logopédus
- ❖ 1 fő gyógytestnevelő
- ❖ 1 fő gyermekorvos (szerződéssel)

Köszönetemet szeretném kifejezni a Foglalkoztatási Osztály vezetőségének és munkatársainak, akik lehetővé tették közfoglalkoztatásban alkalmazott személyek óvodánkban történő alkalmazását. A nevelési év során szinte folyamatosan segítettek munkánkat, elsősorban a karbantartó és a dajka nénik munkáját könnyítették meg, hiszen 4 udvarrész folyamatos rendbetétele már önmagában is nagy feladatot jelent, nem beszélve a négy épületben rendszeresen adódó kisebb-nagyobb teendőkről, továbbá kissé megnövekedett alapterületű új épületünk belső tereinek takarításáról. Munkájukért köszönet jár.



### A báb

Ebben a nevelési évben az előzőekhez hasonlóan is nagy sikerrel működött a bábcsoportunk. Sikertült számukra egyen pólót vásárolnunk, erre azért volt szükség, mert nem csak a mi óvodánkban, hanem a környékbeli óvodákba, iskolákba is kaptak meghívást. Nagy örömiünkre szolgált, hogy a Városi Gyermeknapon is sikeresen szerepeltek. A bevételből folyamatosan új bábokat, eszközöket vásárolunk, de szükségünk lenne még technikai eszközökre is.

### Nevelési koncepció:

Óvodánk 2013-tól Néphagyomány Éltető Óvoda. A közösen létrehozott pedagógiai programmal párhuzamosan haladunk az éves munkatervünkben, melyet ehhez igazítottunk

### Pedagógiai program

A Néphagyomány Éltető Nevelési Program elkötelezettséget vállal a magyar óvodai nevelés időtálló értékeiért és hagyományaiért. Meggyőződésünk, hogy az óvodáskorú gyermeknek joga van ahhoz, hogy a nemzetét éltető hagyományokat megismerje, ezekről pozitív élményeket szerezzen, és ez által hiteles, követendő mintát kapjon. A gyermek családtagjaival, társaival olyan külsőségekben, tartalmukban visszatérő élményeket él át, amelyek otthonához, szülőföldjéhez kötik, életre szóló útravalót kap.

Hiszünk abban, hogy a 3-7 éves életkor érzelmileg és értelmileg fogékony időszak kiemelkedően fontos az ÉN alakulása szempontjából. A program az óvodáskor egyedülállóan jellemző érzelmi fogékonyságára és sajátos aktivitására alapoz. A gyermek játéka, ami örömet és boldogság érzetet ad, jól ötvözhető a néphagyomány éltetésével, a természetszeretettel. Mindez, alkalmanként kiegészül a család aktív közreműködésével.

Programunk nem csak a népművészet és a szokásörző jeles napok elemeit öleli fel, hanem a mindennapi élethez kapcsolódó tevékenységeket is. A néphagyományörző tevékenységeket tartalmilag és időrendileg egységes rendszerbe foglalja.



### Szakmai munkaközösség

Szakmai munkaközösségünk vezetője Dely Sándorné volt 2016. december 31-ig, aki kellő szakmai elhivatottsággal végezte a munkáját. 2017. január 1-től óvodavezető-helyettes lett, így a helyét Füzi Tamásné vette át.

### A 2016/2017-es nevelési év két munkaközösségi programja:

#### I. Foglalkozás

Ideje: 2016.november 16.

Helye: Edelényi Mátyás Óvoda és Bölcsőde I-es épülete

Vezető: Hencs Anna

Téma: A viasz és a gyertyakészítés technikájával való ismerkedés.

A foglalkozás sikeres volt és az elkészült munkák díszei lettek néphagyományörző óvodánkunknak.

#### II. Foglalkozás

Ideje: 2017.április 20.

Helye: Edelényi Mátyás Óvoda és Bölcsőde I-es épülete

Vezető: Mátrai Zsuzsa

Téma: Az agyagozás, ismerkedés az agyaggal, a megmunkálhatóságával és a technikai kipróbálásával.

A munkaközösségi foglalkozások sikeresek és hasznosak voltak, jó hangulatban teltek. A foglalkozásokat mindig írásban dokumentáltuk, jelenléti ívvel, és fotókkal.

### Az intézmény külső kapcsolatainak rendszere:

Intézményünk a feladatok elvégzése, a gyermekek egészségügyi, gyermekvédelmi és szociális ellátása, valamint a beiskolázás érdekében, és egyéb ügyekben rendszeres kapcsolatot tart fenn más intézményekkel, szervezetekkel:

- Család (óvodai rendezvények pl. Mihály-napi vásár, Szüret, Márton-napi libanap, Karácsony, Alapítványi bál, Farsang stb.)
- A szülői szervezet (Mihály-napi vásár, Mikulás, farsang, anyák napja, évzáró)

- Edelény Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, Polgármesteri Hivatal (testületi üléseken való részvétel, pályázatok, jubileumi koncerteken való részvétel, városi karácsonyi műsor)
- Edelényi Művelődési Központ, Könyvtár és Közérdekű Muzeális Kiállítóhely  
(író-olvasó találkozók, bábszínház, könyvtárlátogatás, vers- maratonon való részvétel stb.)
- Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola (Gergely-járás, sportrendezvények, legós napok, víz világ napja)
- Szent János Görögkatolikus Gimnázium és Szakképző Iskola (tanévnyitó, tanévzáró, alapítványi bál)
- Edelényi Hegyek Közössége (szereplések: Császtai búcsún, borversenyen, borszentelőn)
- Az óvoda és bölcsőde gyermekorvosa, védőnői, vagy egyéb egészségügyi szűrést végző szervek (egészségügyi előadásokon való részvétel)
- Időskorúak Szociális Otthona (volt nyugdíjas dolgozóink meglátogatása, karácsonyi koncertek, idősök hete)
- Pedagógiai Szakszolgálati Intézet (előadásokon, szakmai továbbképzéseken való részvétel, fejlesztő pedagógusok segítségének igénybe vétele)
- Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Biztos Kezdet Gyermekház, Gyámügyi Hivatal (kölsönös folyamatosan együttműködés, segítségadás)
- Borsod-Abaúj- Zemplén Megyei Pedagógiai Szakmai, Szakszolgálati, Közművelődés és Sportintézet (szakmai szűrések, iskola érettségi vizsgálatok)
- Egyházak (hitoktatás, iskolakezdés, karácsony, anyák napja)
- Borsod-Abaúj- Zemplén Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv (pályázatokon való részvétel, rendszeres ellenőrzések az intézményünkben)
- Oltalom tagóvoda (kiállításokon, nyílt napokon, szakmai előadásokon, rendezvényeken való kölcsönös részvétel)
- Borsodi Általános Iskola (nyílt napok, ballagás, karácsonyi műsor)
- Borsodsziráki Bartók Béla Általános Iskola (szüreti mulatság, beiskolázás, nyílt napok, bemutatók, óvodában való mentorálás)
- Boldvai Mesevár Óvoda (falunapok, karácsonyi ünnepségek, szakmai napok, pedagógus mentorálása)

- Szirmabesenyői Napsugár Óvoda és Bölcsőde (szakmai napokon való kölcsönös részvétel)
- Szendrőládi Óvoda (óvoda látogatás, kapcsolattartás, tréning)
- Császa Néptáncgyűttes (kölcsönös szereplés)

### Tehetséggondozás az óvodában

Óvodánkban nagy hangsúlyt fektetünk a tehetséges gyermekek fejlesztésére. Ennek érdekében az óvodapedagógusok továbbképzéseken vettek és vesznek részt.

### Tehetséggondozó műhelyeink:

- zeneovi (vezeti: Dely Sándorné szakvizsgázott óvodapedagógus)
- kiskutatók (vezeti: Fűzi Tamásné diplomás óvodapedagógus)
- néptánc (vezeti: Bakosné Kuberkó Ilona szakvizsgázott óvodapedagógus)
- báb- és drámajáték(vezeti: Molnárné Szántai Andrea szakvizsgázott óvodapedagógus)
- játékos gyermektorna (vezeti: Csíhón Lászlóné szakvizsgázott óvodapedagógus)
- kismesterség (vezeti: Sztás Imréné szakvizsgázott óvodapedagógus)
- angol nyelv (vezetik: Csopjákné Zilahy Gabriella szakvizsgázott óvodapedagógus, angol alapfokú nyelvvizsga)
- gyógytorna (vezeti: külsős szakember)
- gyermek foci (vezeti: külsős szakember)
- dzsúdó (vezeti: külsős szakember)

Ezen műhelyek a gyermekek számára sok játékoságot, örömet jelentenek. Széleskörű lehetőséget biztosítanak a társas kapcsolat kialakítására, a nyelvi kommunikáció-, és az esztétikai érzék fejlesztésére, a szép harmonikus mozgás megszeretésére.

Tehetséggondozó Műhelyeink célja a felfedezett kis „ígéret”, tehetségjegyek megalapozása, fejlesztése. Szeretetteljes, biztonságérzetet adó, érzelem gazdag, fejlesztőtevékenység megteremtése, ahol a gyermek önállóan kifejezi magát, és elsődleges tevékenysége a játék.

### Felzárkóztatás

*A tehetséggondozás mellett, kiemelt feladatnak tekintjük a felzárkóztatást, hiszen elengedhetetlen a sikeres iskolakezdéshez szükséges készségek, pszichikus funkciók kialakítása, fejlesztése. A gyermekek egyéni szükségleteinek, lehetőségeinek figyelembevételével önmegvalósításuk elősegítése, ezzel a sikerorientálás biztosítása.*

**Szükséges a szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek differenciált fejlesztése, fejlődésük segítése.**

**Vallási nevelés** – óvodánkban minden évben lehetőséget biztosítunk felekezeti szerinti vallási nevelésre.

### Szakmai továbbképzéseink:

#### Bölcsőde:

A bölcsőde szakmai vezetője havi rendszerességgel tart értekezletet, melyen megbeszéljük az aktuális tennivalókat, egy-egy kiválasztott szakmai kérdést megvitatta. Beléptek a Magyar Bölcsődék Egyesületébe. Az elmúlt időszakban részt vettek:

- I. Debreceni Egyetem Hajdúböszörményi Főiskola Karán a Kisgyermek Nevelők III. Szimpóziumán.
- II. Budapesten a Magyar Bölcsődék Egyesületének szervezésében a törvényi változásokkal kapcsolatban megtartott előadásán.
- III. Miskolcon a Magyar Bölcsődék Egyesületének illetve az Emberi Erőforrások Minisztériumának szervezésében tartott szakmai napon.
- IV. Miskolcon a Magyar Bölcsődék Egyesületének szervezésében az első módszertani napon.
- V. Szirmabesenyőben és Hajdúböszörménybe tapasztalatszerzés céljából egy-egy alkalommal.
- VI. A bölcsődék napja alkalmából az Egri Eszterházy Károly Egyetem csecsemő-és kisgyermeknevelő Montessori bölcsődéjében.
- VII. Szervezték az Edelényi Mátyás Óvoda és Bölcsőde épületében játszóházat és kézműves tevékenységet két alkalommal. Három alkalommal fogadtak szakmai gyakorlatra kisgyermek nevelőt.



### Óvoda:

- I. 2016. október 6. Miskolci Pedagógiai Oktatási Központ  
Számítástechnika óvodapedagógusoknak (portfólióval kapcsolatos kérdések)
- II. 2016. október 14 Szentendre  
A XIII. Teréz-napi rendezvényen két kollégánknak vett részt.
- III. ROMACT Önkormányzati Munkacsoport Tréning (havi egy alkalom)
- IV. Élhető Víz Tematikus Földrajzi Hétfő  
2017. február 20-25. A helyszínt a Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola biztosította.
- V. Galga menti Népművészeti Találkozó  
2017. április 21-22. Tatán került megrendezésre a Néphagyományőrző Óvodák Egyesületének a XIX. Tavaszi Szakmai Konferenciája.
- VI. Civil Nap  
2017. június. 29. A helyszínt a Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola biztosította.
- VII. Edelény Nagy- Császa előkészítő szakmai továbbképzés és tréning  
2017. augusztus 18.
- VIII. Aggtelek-Jósvafő tanévnyitó szakmai továbbképzés és tréning  
2017. augusztus 28.

### Éves karbantartási munkálatok (mind a négy épület vonatkozásában)

- udvar szépítése, virággal való beültetése, évelő növények beültetése, liget kialakítása, gyógynövények ültetése, sziklakertek létrehozása
- bejárati lépcsők padok, kerítések lefestése
- intézmény csatornájának kitisztítása, lapos tető rendbetétele (állagmegóvás érdekében)
- homokozók üledéskával való lefedése, lefestése, homok lefedése
- redőnyök felhelyezése ablakokra
- napfényvédő vászon felhelyezése teraszra
- udvari játékok karbantartása
- padlás és pince rendbetétele, selejtezés, kitakarítás
- fertőtlenítő festés, meszelés, kitakarítás
- vízaknák lefestése, megjelölése
- bejárati kapuk megjavítása
- lábrácsok felújítása, lefestése
- párapu felhelyezése
- udvari játékok alá balesetmentesítés céljából fólia és ütésgátló szőnyeg felhelyezése
- biztonsági kisajtók felszerelése a bölcsődébe
- szűnyoghálók az ablakokra stb.